
9. If the Republican primary for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were...

30 11.1 30 11.1   1 8.6 3 6.8 16 11.7 10 15.8     

62 23.2 62 23.2   3 28.7 14 27.6 27 19.9 18 28.4   1 14.8

70 26.2 70 26.2   4 42.6 9 18.1 36 27.3 20 32.3     

24 8.9 24 8.9 2 100.0 1 11.4 7 14.4 9 6.9 4 7.2     

82 30.6 82 30.6   1 8.6 17 33.1 45 34.2 10 16.3 2 100.0 6 85.2

267 100.0 267 100.0 2 100.0 10 100.0 51 100.0 133 100.0 62 100.0 2 100.0 7 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %
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ƒ %
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e

ƒ %
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ƒ %
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ƒ %

V
Conservati

ve

ƒ %

Libertaria
n

ƒ %

No answer

Ideology

30 11.1 6 6.4 19 16.7 5 8.5   5 12.3   6 9.8 2 5.5 10 13.9 8 15.8 19 12.7 10 9.0

62 23.2 16 16.0 23 20.5 23 42.1 2 34.9 9 24.0 5 40.5 15 26.6 7 22.8 14 18.9 9 19.3 30 19.8 32 27.8

70 26.2 22 22.3 39 34.9 8 15.2 1 16.1 6 15.0 1 7.8 18 31.8 8 24.4 28 37.9 9 17.8 44 28.8 26 22.7

24 8.9 15 14.6 4 3.9 5 8.6 2 26.7 7 18.7 2 13.0 1 2.0 4 11.4 4 5.6 4 9.4 12 8.0 11 10.1

82 30.6 41 40.7 27 24.0 14 25.6 1 22.3 11 30.0 5 38.7 17 29.8 12 35.8 17 23.8 18 37.7 47 30.7 35 30.5

267 100.0 100 100.0 112 100.0 55 100.0 6 100.0 38 100.0 13 100.0 57 100.0 32 100.0 73 100.0 48 100.0 153 100.0 114 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure
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ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

John Zogby Strategies Interactive  4/10/22
Commissioned by Unite NY
Republican Primary Voters

N=267 Margin of Error +/- 6.1 percentage points 

Page 1                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



9. If the Republican primary for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were...

30 11.1 5 12.7 9 12.0 7 7.3 9 15.4   8 9.8 7 12.0 8 19.7 7 20.0 18 12.4 12 9.6

62 23.2 12 29.9 20 27.5 22 23.3 7 12.5 14 32.6 17 19.5 18 31.8 7 18.0 4 12.5 39 26.9 23 18.8

70 26.2 4 9.1 15 20.3 33 35.4 17 30.9 7 15.2 24 28.5 13 23.8 11 29.0 12 33.3 41 28.0 29 23.9

24 8.9 11 27.2 2 3.2 8 8.3 2 3.9 5 12.0 8 8.8 5 8.4 1 2.2 5 15.3 12 8.1 12 9.8

82 30.6 9 21.1 28 37.0 24 25.7 21 37.3 18 40.2 29 33.5 13 24.1 12 31.0 7 19.0 36 24.6 46 37.8

267 100.0 41 100.0 74 100.0 95 100.0 56 100.0 44 100.0 86 100.0 55 100.0 39 100.0 35 100.0 146 100.0 121 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+
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ƒ %

<$35K
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$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %
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ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

30 11.1 2 8.6 5 13.4 8 10.0 8 9.0 6 18.5 28 13.1 2 5.2     28 13.1 2 4.0

62 23.2 9 51.3 10 24.4 21 25.0 20 21.3 3 7.9 42 20.1 18 42.7   2 26.8 42 20.1 20 35.5

70 26.2 3 16.3 4 8.9 20 24.6 32 34.5 11 32.8 58 27.5 10 24.6   2 23.1 58 27.5 12 21.4

24 8.9 3 15.5 8 21.0 6 7.3 4 4.5 2 6.5 14 6.5 3 7.9 3 48.0 3 50.1 14 6.5 10 17.9

82 30.6 2 8.4 13 32.4 27 33.0 28 30.6 12 34.2 69 32.7 8 19.6 4 52.0   69 32.7 12 21.2

267 100.0 18 100.0 40 100.0 82 100.0 92 100.0 34 100.0 210 100.0 42 100.0 7 100.0 7 100.0 210 100.0 56 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %
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ƒ %
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ƒ %

25-34
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35-54
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10. Who would you say you’re leaning towards?

11 13.3 11 13.3   2 14.7 6 13.1 2 24.4     

16 19.2 16 19.2   3 16.2 11 24.1 2 19.5     

4 5.3 4 5.3   1 6.1 2 4.9   1 45.3   

4 5.4 4 5.4   1 5.1 1 3.0 1 8.4 1 54.7   

46 56.8 46 56.8 1 100.0 10 57.9 25 55.1 5 47.7   6 100.0

82 100.0 82 100.0 1 100.0 17 100.0 45 100.0 10 100.0 2 100.0 6 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Republican
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Libertaria
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No answer

Ideology

11 13.3 2 4.2 8 31.5 1 5.1   2 21.8   2 14.5 1 8.8 2 13.4 3 14.4 6 12.7 5 14.2

16 19.2 6 15.4 8 28.1 2 13.0   3 29.2 1 14.1 5 31.5 1 7.4 2 12.3 3 18.1 6 13.3 9 27.0

4 5.3 2 5.4 1 3.8 1 8.0     1 20.2 1 5.0 1 11.7   1 6.2 2 5.3 2 5.4

4 5.4 4 10.7         1 16.9   2 19.0 1 7.8   4 7.5 1 2.5

46 56.8 26 64.2 10 36.6 10 73.9 1 100.0 6 48.9 2 48.7 8 48.9 6 53.0 11 66.5 11 61.3 29 61.2 18 50.9

82 100.0 41 100.0 27 100.0 14 100.0 1 100.0 11 100.0 5 100.0 17 100.0 12 100.0 17 100.0 18 100.0 47 100.0 35 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure
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ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

John Zogby Strategies Interactive  4/10/22
Commissioned by Unite NY
Republican Primary Voters

N=267 Margin of Error +/- 6.1 percentage points 

Page 3                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



10. Who would you say you’re leaning towards?

11 13.3   3 11.7 8 31.5   3 18.7     3 21.7 4 59.2 6 18.0 4 9.7

16 19.2 2 18.7 6 21.8 2 10.0 6 26.4 3 14.5 6 20.0 3 19.7 3 25.7 2 24.0 7 19.1 9 19.2

4 5.3     3 13.3 1 5.3 1 7.6 2 6.5     1 16.8 2 6.9 2 4.1

4 5.4       4 20.8 1 7.6 2 5.9   1 11.1   3 7.5 2 3.7

46 56.8 7 81.3 18 66.5 11 45.2 10 47.5 9 51.6 19 67.6 11 80.3 5 41.5   17 48.6 29 63.3

82 100.0 9 100.0 28 100.0 24 100.0 21 100.0 18 100.0 29 100.0 13 100.0 12 100.0 7 100.0 36 100.0 46 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

11 13.3     7 27.2 3 12.2   10 14.4     10 14.4   

16 19.2   6 44.2 2 6.9 5 17.8 3 25.8 11 16.2 5 54.6   11 16.2 5 38.1

4 5.3       3 11.4 1 9.6 4 6.3     4 6.3   

4 5.4       2 7.8 2 19.0 4 6.4     4 6.4   

46 56.8 2 100.0 7 55.8 18 65.9 14 50.8 5 45.6 39 56.8 4 45.4 4 100.0 39 56.8 7 61.9

82 100.0 2 100.0 13 100.0 27 100.0 28 100.0 12 100.0 69 100.0 8 100.0 4 100.0 69 100.0 12 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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9000. All Votes Republican Primary

41 15.2 41 15.2   1 8.6 6 11.7 22 16.2 12 19.7     

78 29.1 78 29.1   3 28.7 17 32.9 37 28.1 20 31.6   1 14.8

74 27.8 74 27.8   4 42.6 10 20.1 39 28.9 20 32.3 1 45.3   

28 10.5 28 10.5 2 100.0 1 11.4 8 16.1 11 7.9 5 8.6 1 54.7   

46 17.4 46 17.4   1 8.6 10 19.2 25 18.8 5 7.8   6 85.2

267 100.0 267 100.0 2 100.0 10 100.0 51 100.0 133 100.0 62 100.0 2 100.0 7 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Republican

4. Party

ƒ %

Progressiv
e

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservati
ve

ƒ %

V
Conservati

ve

ƒ %

Libertaria
n

ƒ %

No answer

Ideology

41 15.2 8 8.1 27 24.3 5 9.8   7 18.9   8 14.1 3 8.7 12 17.1 10 21.3 25 16.6 15 13.3

78 29.1 22 22.2 30 27.2 25 45.5 2 34.9 12 32.7 6 45.9 21 36.0 8 25.5 16 21.8 12 26.1 37 23.9 41 36.0

74 27.8 25 24.6 40 35.8 9 17.3 1 16.1 6 15.0 2 15.7 19 33.3 9 28.7 28 37.9 10 20.1 46 30.4 28 24.3

28 10.5 19 19.0 4 3.9 5 8.6 2 26.7 7 18.7 3 19.6 1 2.0 6 18.2 5 7.4 4 9.4 16 10.3 12 10.8

46 17.4 26 26.1 10 8.8 10 18.9 1 22.3 6 14.7 2 18.8 8 14.6 6 19.0 11 15.8 11 23.1 29 18.8 18 15.5

267 100.0 100 100.0 112 100.0 55 100.0 6 100.0 38 100.0 13 100.0 57 100.0 32 100.0 73 100.0 48 100.0 153 100.0 114 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %
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ƒ %
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ƒ %
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ƒ %
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9000. All Votes Republican Primary

41 15.2 5 12.7 12 16.3 15 15.4 9 15.4 3 7.5 8 9.8 7 12.0 10 26.4 11 31.2 25 16.8 16 13.3

78 29.1 14 33.9 27 35.6 25 25.9 13 22.4 17 38.4 22 26.1 20 36.6 10 26.0 6 17.0 46 31.6 32 26.1

74 27.8 4 9.1 15 20.3 37 38.8 19 32.9 8 18.3 26 30.7 13 23.8 11 29.0 13 36.5 43 29.7 31 25.5

28 10.5 11 27.2 2 3.2 8 8.3 7 11.7 7 15.0 9 10.8 5 8.4 2 5.6 5 15.3 14 9.9 14 11.2

46 17.4 7 17.1 18 24.6 11 11.6 10 17.7 9 20.7 19 22.6 11 19.3 5 12.9   17 11.9 29 23.9

267 100.0 41 100.0 74 100.0 95 100.0 56 100.0 44 100.0 86 100.0 55 100.0 39 100.0 35 100.0 146 100.0 121 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

41 15.2 2 8.6 5 13.4 16 19.0 12 12.7 6 18.5 37 17.8 2 5.2     37 17.8 2 4.0

78 29.1 9 51.3 16 38.7 22 27.3 25 26.7 6 16.7 53 25.4 23 53.4   2 26.8 53 25.4 24 43.6

74 27.8 3 16.3 4 8.9 20 24.6 35 38.0 12 36.1 62 29.6 10 24.6   2 23.1 62 29.6 12 21.4

28 10.5 3 15.5 8 21.0 6 7.3 6 6.9 4 13.0 18 8.6 3 7.9 3 48.0 3 50.1 18 8.6 10 17.9

46 17.4 2 8.4 7 18.1 18 21.8 14 15.6 5 15.6 39 18.6 4 8.9 4 52.0   39 18.6 7 13.1

267 100.0 18 100.0 40 100.0 82 100.0 92 100.0 34 100.0 210 100.0 42 100.0 7 100.0 7 100.0 210 100.0 56 100.0

Rob Astorino

Andrew Giuliani

Lee Zeldin

Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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